

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/374916>

Тип работы: Статья

Предмет: Хирургия

-

Аннотация: в статье приведена общая информация о блефаропластике, показаниях к операции, анализ истории появления блефаропластики и современные особенности операции

Ключевые слова: блефаропластика, хирургия, пластика век, опущение верхнего века

Внешний вид человека — это одна из самых важных черт его индивидуальности. Особенно глаза могут много рассказать о человеке. Интересно, что первые признаки старения обычно заметны именно в области вокруг глаз. Затрагиваются все слои тканей, начиная от кожи и подкожной жировой клетчатки и заканчивая хрящевой тканью, связками и сухожилиями. Могут проявляться различные проблемы, такие как избыток кожи века (дерматохалазис), дегенеративные изменения мягкой кожи века, связанные с факторами генетики и временем (хронологические дегенеративные изменения), спускание бровей (птоз), грыжи орбитальной клетчатки и другие проблемы.

История оперативного вмешательства на протяжении многих веков продолжала развиваться. Великий персидский ученый Авиценна в своем трактате по медицине уже в X веке описал методику удаления избытков кожи на верхних веках, что значительно улучшало обзор пациентов. В то время такая операция была особенно актуальна при старческом провисании век и после травматических повреждений. Европейская медицинская литература задокументировала первое упоминание операции на верхнем веке только в 1792 году, когда В. Веер опубликовал монографию, предложив новый подход к проведению данной операции.

Термин «блефаропластика» был предложен немецким врачом-офтальмологом фон Грефе в 1818 г. В дальнейшем термин "блефаропластика" стал широко употребляться в медицинской практике для обозначения операций по коррекции век и восстановлению их функциональности. Развитие данной области хирургии было положено исследованиями и публикациями различных авторов. Наиболее известные из них - Маккензи, Алибер, Граф, Дюпюtren, Миллер.

1. Грищенко С.В. Эстетическая хирургия возрастных изменений век / С. В. Грищенко. – М.: Медицина. – 2007. – С. 26- 31, 46-54.
2. Зайкова М.В. Пластическая офтальмохирургия / М.В. Зайкова. – М.: Медицина. – 1980. – С. 151-154.
3. Каллахан А. Хирургия глазных болезней / А. Каллахан. – МЕДГИЗ, Москва. – 1963. – С. 78-113.
4. Обрубов С.А. Эстетическая блефаропластика (офтальмологические и хирургические аспекты). / С.А. Обрубов, В.А. Виссарионов. – Руководство для врачей. – М.: Медицина. – 2006. – С. 11-21, 31-42.
5. Пейпл А.Д. Пластическая и реконструктивная хирургия лица / под ред. А. Д. Пейпла; пер. 2-го англ. изд. – М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2007. – С. 261-267, 282-283.
6. Фришберг И.А. Особенности современной эстетической блефаропластики. Актуальные вопросы пластической, эстетической хирургической хирургии и дерматокосметологии / И.А. Фришберг // М., 2001. – С. 52-53.
7. Финчер Э.Ф. Блефаропластика / под ред. Р.Л. Мое, Э.Ф. Финчера; ред. серии Дж. С. Доувер; пер. с англ. под общей редакцией В.А. Виссарионова – М.: ООО "Рид Элсивер", 2009. – С. 135.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/374916>